



医护传真

“出院了,有期待中的高兴,更有对医护人员的不舍”

——山西援鄂医疗队天门组速写之三十一

●天门日报全媒体记者 邓慧

“天天盼着能出院,终于等到了这一刻,有期待中的高兴,更有对所有医护人员的不舍……”近日,49岁的王女士怀着矛盾的心情,依依不舍地向山西医护人员道别。

“出院后还要隔离观察,不用害怕,不管你在哪,我们都会关心你,大家加了微信,随时可以咨询、联系。”山西医护人员说。

王女士为何对医护人员如此依依不舍?记者采访了王女士以及在王女士前两天出院的卢女士。

待患者如家人 有他们不害怕

2月27日,王女士刚刚住进市一医感染科一病区时,年近半百的她,心慌、呼吸困难,心率过快,离不开氧气,因为新冠肺炎病例的特殊性,家人不能前来陪伴照顾,更加剧了王女士的焦虑、恐惧心态。就在王女士无比焦虑、痛苦的时候,模模糊糊看到防护服上写着山西字样的医生护士用对讲机询问病情,其中一名“全身武装”的护士进入病房,嘘寒问暖,鼓励王女士:“姐姐,你不要害怕,你身边有我们,我们一定会帮助你战胜病魔……”

此后,每天医生都会来查房,护士三班不断人,不仅随叫随到,而且只要有一点空闲,护士还会与病人“话疗”,从心理上安慰鼓励,坚定患者战胜疾病的信心。

“你自己心态平缓,强大起来了,就会没事的。”这是山西医护人员常说的一句话,他们根据患者年龄,分别把患者唤为“大哥、姐姐、叔叔、阿姨、爷爷、奶奶……”“因为穿着厚厚的防护服,我看不清他们的脸,但不管是哪一位医生护士,他们都一样轻声慢语,特别柔和,入院一天后,只要听到他们的声音,我就不再恐慌了。”王女士说。

医疗救治过程中常有专家、主治医生查房指导,在他们的精准、科学施治下,一批重症患者转为轻症,一批轻症患者顺利出院。

“印象最深的是山西医护人员把病人当亲人。”王女士说,非常时期,新冠肺炎患者入院后,家里人不能来探望、照顾,虽然没有亲人在身边,但是我们却没有感到孤单,是山西医护人员给了我们亲人一样的关心关爱。”

王女士说。卢女士出院之前,是从重症监护室转移出来的重症转为轻症的患者,因为头发较长,洗发很不方便,山西护士看在眼里、记在心上,带来了洗发水、电吹风,亲手给病人洗头、吹头发。

“说实话,有时候连家人都想不到、做不到的事情,山西医护人员都能想到并做到,他们和亲人一样亲,比亲人都要好!”卢女士说,她刚从重症监护室转移出来后,胃口不好,护士总是为卢女士加油鼓励,护士换班不轮换关爱,每一班护士当班时都要询问卢女士身体状况几次。

“不仅如此,山西医护人员还把牛奶、营养冲剂,山西特产等食物与病患者分享,有时我们过意不去,他们总是说,患者更需要补充营养。”卢女士说,有时候护士还会教患者做呼吸操,帮助他们增强脾胃消化,改善肺功能,提高免疫力。

大恩无以为报 诗信聊表心意

即将出院前,王女士心绪难平,自2月27日入院,直到3月13日下午出院,这期间的每一天,她和病友们都能感受到山西医护人员高超的医技、如亲人一般的关爱呵护,于是,王女士赶在出院前写了一封感谢信——

山西远道而来的援鄂所有医护人员:入院半个月来,经过医生精心医治,护理人员待我们比亲人还细心的护理,我的心才得以很好的康复。千言万语也远远表达不了我对你们的感激之情。愿你们救治我们时一定要保护好自己,希望疫情快点结束,你们能够早日平安凯旋,回到期盼你们回家的亲人身边团聚。待到疫情结束、病毒消灭,一切恢复正常,欢迎你们回到曾经战斗过的地方来做客,带你们吃天门蒸菜、锅盔、煮包子、黄潭米粉……

王女士还赋诗一首表达天门患者的感激之情:致山西医疗团队——山西精医天门行,瘟疫无情人有情;彼此相处半月整,医治照料胜亲人;平凡之中显伟大,细微之处见精神;患者康复今回家,企盼贵人早返程;待到他日卸罩时,笑颜相拥谢恩情!

雨,明月何曾是两乡。“听说山西援鄂医疗队天门组将分批撤离天门,我们成立服务专班,抽调骨干负责山西援鄂医疗队队员的行李物品免费邮寄工作,确保行李物品及时安全送达勇士们的家乡。”天门邮政分公司快递包裹部负责人危维说,公司提前就准备了包装箱、胶带等打包所需品,便于队员们打包快速行李。

这是天门邮政分公司此前在赠送山西援鄂天门医疗队100多套精美《陆羽茶经》慰问邮票册之后,继续为山西援鄂医疗队队员献爱心。

天门邮政为援鄂医疗队免费寄送行李

——山西援鄂医疗队天门组速写之三十一

●天门日报全媒体记者 邓慧

“请核对地址、姓名、电话等信息,物品轻拿轻放……”21日下午,一辆挂有“英雄凯旋 邮政护航”“致敬天使 晋善晋美”横幅的中国邮政快递绿皮车,驶进山西援鄂医疗队天门

驻地,为即将分批撤离的医疗队队员免费寄送行李。

“太感谢了,天门邮政考虑得真细致、周到……”“谢谢天门邮政对我们家人一样的关心爱护,让我们可以轻装回

家……”队员徐心田、鲁毓林、张莉、吉晓娇、王洋洋、梁晶、马晓宇、许霜琦等一边向邮政工作人员整理着行李物品,一边向邮政工作者致谢。

“天山”(天门、山西)一道同风

董青平调研建设系统项目复工情况

天门日报讯(全媒体记者陈飞)20日上午,市委常委、市政府党组副书记董青平率队调研建设系统部分项目,了解项目复工情况。

董青平一行先后来到金龙大道西龙嘉园、北湖教育产业园、北湖公园、楚天世纪城售楼部、汉旺世纪城售楼部、东江大道东延道排工程、东湖棚户区改造项目、文昌阁棚户区改造项目、接官棚棚户区改造项目、经三路东风支渠桥项目等地,实地查看防疫措施是否落实到位、人员上岗情况以及项目复工情况等。

董青平要求,疫情防控目前仍然是重点工作,要在做好防疫工作的前提下,抓好项目复工复产工作;要严格落实防疫工作相关要求,项目工地要做好个人防护措施,细致开展消杀工作,每日两次检测体温,严格执行分餐制度,“点对点”接送上下班等,防止发生人群聚集;当前正值植树造林的黄金时节,部分项目要抢抓有利时机,迅速行动,按照时间节点完成绿化任务;要做好安全文明生产工作,在复工前要全面开展安全事故隐患排查,确保安全文明施工落实到位;要在做好疫情防控和安全生产工作的前提下,加快施工进度,把时间抢回来,把疫情造成的损失降到最低。

省应急管理厅来我市检查指导危化企业复工复产安全生产工作

天门日报讯(全媒体记者杨蜜)20日下午,省应急管理厅党组成员、总工程师徐克一行来我市就危化企业复工复产安全生产工作进行检查指导。副市长徐耀武陪同检查。

徐克一行先后到湖北世通医药科技有限公司、湖北保乐生物医药科技有限公司,通过实地查看、交流询问、查阅资料等方式,详细了解企业疫情防控和复工复产、健康检查、安全教育培训等情况,了解企业在防疫和复工复产方面存在的困难和问题。

徐克指出,要切实落实企业安全生产主体责任,及时掌握员工健康状况,实行分餐制,强化疫情防控工作;要扎实开展安全生产检查,确保相关生产设备安全可靠,才可复工复产;要强化疫情期间员工安全培训,对上岗人员开展安全培训教育,组织员工学习相关法律法规和岗位操作规程,切实提高员工的安全意识。

据了解,目前,我市危化企业复工复产有序推进,全市20家重点危化企业中,有12家企业通过审批后复工复产,4家企业在进行复工复产申请,4家企业在开展设备调试、检查。

天门农行快速足额信贷支持防疫保供企业生产

天门日报讯(全媒体记者张有为 通讯员程继红)疫情防控期间,天门农行快速响应,主动对接企业需求,特事特办,加快防疫客户信贷投放。2月27日,湖北庄品健实业(集团)有限公司投放1900万元;3月7日,鑫天农业发展有限公司投放1150万元;3月11日,湖北卓尔天龙医疗纺织科技有限公司投放5000万元。

为帮助防疫客户尽快复工复产,天门农行重点做好专项政策落实、简化审批流程、提高审批效率、足额保障信贷规模、给予不高于3.05%利率优惠。同时,开辟防疫客户绿色通道,积极推行“五不政策”:不算逾期、不收罚息、不调风险分类、不降客户分类等级、不计入征信不良。

据悉,1至3月,天门农行累计对接国家级、省级名单客户24家,新发放贷款1.35亿元,为8000多个客户共计20多亿元的各类贷款设置了还款宽限期,其中国家级、省级防疫重点客户发放专项贷款8050万元,帮助受疫情影响的企业和个人渡过难关。

泰康溢彩基金会第九批捐赠物资运抵我市

天门日报讯(全媒体记者吴述明)疫情不退,爱心不止。19日,北京泰康溢彩公益基金会捐赠的一批医用防护物资由泰康养老湖北分公司天门区域的负责人送抵市疫情防控指挥部,这是该基金会向我市捐赠的第九批爱心物资,包括防护服3975件、一次性口罩7500只、3M口罩1200只。其中,3M口罩由泰康溢彩公益基金会和上海复星公益基金会联合捐赠。

(上接第一版)

二是引导农民工安全有序转移就业。强化重点企业用工调度保障、农民工“点对点、一站式”返岗复工服务,推广健康信息互认机制。对组织集中返岗涉及的交通运输、卫生防疫等给予支持。支持就近就业,在县城和中心镇建设一批城镇基础设施和公共服务设施。对吸纳贫困劳动力就业规模大的,各地可通过专项扶贫资金给予奖励。

三是拓宽高校毕业生就业渠道。鼓励中小微企业吸纳就业,对符合条件的给予一次性吸纳就业补贴。扩大国有企业、事业单位、基层服务项目、应征入伍等招聘招募和硕士研究生、专升本招生规模。扩大就业见习规模,对见习期满未签订劳动合同的给予剩余期限见习补贴。出台改革措施,允许部分专业毕业生免试取得相关职业资格证书。

四是加强困难人员兜底保障。保障失业人员基本生活,4月底前实现线上申领失业保险金。对领取失业保险金期满仍未就业的失业人员,不符合领取失业保险金条件的参保失业人员,发放6个月失业补助金。强化困难人员就业援助,动态调整认定标准,及时将受疫情影响人员纳入援助范围,确保零就业家庭动态清零。开发一批临时性公益岗位。加大对湖北等疫情严重地区就业支持,对湖北高校及湖北籍2020届毕业生给予一次性求职创业补贴,湖北省各级事业单位可开展专项招聘,基层服务项目向湖北倾斜。

五是完善职业培训和就业服务。大规模开展职业技能培训,实施农民工等重点群体专项培训。3月底前开放线上失业登记,推进在线办理就业服务和补贴申领,加大人力资源服务供给,优化用工指导服务,依法规范裁员行为。持续开展线上招聘服务,低风险地区可有序开展小型专项供需对接。

《意见》强调,要压实就业工作责任,县级以上地方政府要加快建立政府负责人牵头的就业工作领导小组,加大就业补助资金和稳岗补贴投入力度,强化表彰激励,加强督促落实,在确保疫情防控到位的前提下,毫不放松抓紧抓实抓细稳就业各项工作。

杨林街道办事处疫情防控和植树造林两不误

天门日报讯(全媒体记者郑紫)连日来,杨林街道办事处坚持一手抓疫情防控,一手抓植树造林,确保疫情防控和植树造林两不误。

在该处各村道路旁、苗圃里,记者看到,工人们正忙着放线打窝、搬运树苗,对村道进行绿化。为做好疫情防控工作,该处由各村(社区)引导植树人员做好个人防护,佩戴口罩、检测体温;同时,合理规划种植区域,分散搬运树苗、分散植树,做到不扎堆、不聚集。截至目前,该处已完成春季植树造林246亩,栽种树苗10000株。

据悉,该处今年将在老天卢公路、费杨公路、东风中心渠、示范湾子林、刘杨公路、河沙路等地,栽种白杨14000株、樟树440株、红叶石楠2470株、栎树120株、红叶李600株,涉及全处25个村。



春来植绿忙

近日,皂市镇温岭村村干部群众正在栽种桃树。连日来,该镇以村为单位组织开展了一次植树造林活动,栽种经济树苗2万多株。据介绍,全镇今年计划植树20万株。(天门日报全媒体记者付磊摄)

坚持节水优先 建设幸福河湖

世界水日·中国水周

3月22日

3月22日至3月28日

每年的3月22日是“世界水日”。水是一切生命赖以生存,社会经济发展不可缺少替代的重要自然资源和环境要素。随着人口增长、工农业生产活动和城市化的急剧发展,水资源及水环境遭受破坏。为了唤起公众的节水意识,1993年,第47届联合国大会确立了“世界水日”。

2020年3月22日是第二十八届“世界水日”,也是第三十三届“中国水周”的开幕。联合国确定2020年“世界水日”的主题为“Water and climate change”(水与气候变化)。我国纪念“世界水日”和“中国水周”活动的主题为“坚持节水优先,建设幸福河湖”。

节水三字经

唤市民,全员起,节约水,抓时机。洗油具,先擦净,洗菜水,可擦地。洗衣物,集中洗,冲淋浴,讲节水。用马桶,选新型,修跑冒,堵滴漏。节水经,记心中,生命源,珍如油。

节水寄语:

1. 节水优先,空间均衡,系统治理,两手发力。
2. 节水减排,点滴开始。
3. 坚持节水优先,建设节水型社会。
4. 节约用水,重在合理用水,科学用水。

注销公告

天门市正丰农业机械制造有限公司(统一社会信用代码:91429006MA487B3F1N)经股东会议决定予以注销。敬告债权人自本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:曾德凤
电话:13477468909
天门市正丰农业机械制造有限公司
2020年3月23日

遗失声明

●杨文涛不慎遗失执业资格证书,编号为:210429006000246,特声明作废。

●天门市汉北河河道堤防管理处不慎遗失公章,特声明作废。
2020年3月23日

天门市天城水务有限公司友情提示:

水是生命之源,让我们以实际行动,节约用水,建设美好家园。